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ринок - Арбузов
19 листопада 2014, 18:14

Арбузов розповів, як вирішити
проблеми у відносинах України
і Росії
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прес-служба НБУ
Арбузов вважає, що Україна повинна співпрацювати і з Росією, і з Європою

Екс-глава НБУ вважає, що в України немає вибору,
окрім як знайти зручні формули спілкування і з
Росією, і з Європою.
Переорієнтувати ринок України виключно на Європу швидко і якісно
неможливо, тому Росія залишається вкрай важливим партнером для
України. І у країни немає іншого виходу, окрім як повернутися до
переговорів і знайти зручні формули спілкування і з Росією, і з Європою.
Про це в інтерв'ю РИА Новости Украина розповів колишній в.о. прем'єр-
міністра України, екс-глава Нацбанку Сергій Арбузов.

"Росія - стратегічний партнер для України. Як,
власне, і Європа. Обсяг зовнішньої торгівлі роком
раніше можна було оцінювати, як близько 50
мільярдів євро, що з Європою, що з Росією. Тому
Росія - вкрай важливий партнер для України,
враховуючи історичні особливості , враховуючи
рівень модернізації виробництва, який є сьогодні
і в Росії, і в Україні, загальні стандарти, за якими
працюють Україна і Росія. ... В України немає
іншого способу, окрім як повернутися до
переговорів і знайти зручні формули спілкування
і з Росією, і з Європою", - заявив Арбузов.

Він вважає неефективними спроби вирішити
кризу з позиції сили і взаємних обмежень.

"Взаємні санкції - це шлях в нікуди. Це прямий шлях до вибудовування
політичної стіни, - стіни нерозуміння між народами, між державами, між
політиками. Звичайно ж, хотілося б, щоб ці стіни не тільки не будувалися,
а, навпаки, були б зруйновані, ті, які ще залишилися між нашими народами.
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СПЕЦТЕМА: ПРОТЕСТИ І ВІЙНА НА ПІВДЕННОМУ СХОДІ ТЕГИ: УКРАИНА-РОССИЯ,  АРБУЗОВ

Як от недавно була зруйнована Берлінська стіна. Не можна допустити її
зведення знову", - вважає Арбузов.

Нагадаємо, останнім часом Україна і Росія намагаються знайти можливий
варіант діалогу для вирішення питання про ситуацію на Донбасі.
Українська сторона пропонує підключити до переговорів західні країни,
Росія категорично проти. В РФ виступають за залучення до переговорів
представників сепаратистів.

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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